

王者争霸 谁主沉浮 “泰国国粹”来了, 约吗?

每一项竞技比赛都有自己的独特魅力, 拳击也是多姿多彩、引人入胜的。在观赛的过程中, 拳迷为心仪的拳手呐喊助威时, 拳手进退有度的英姿, 拼搏进取的精神, 带给观众全新的体悟和视觉冲击, 也是让拳迷如痴如醉的精神食粮。

昨日, 世界泰拳联合会(WMF)中国区主席张锋亮透露, 下月6日, 不出远门你就能欣赏到一场高水平的拳王赛——由世界泰拳联合会参与的2018泰拳王者争霸赛, 将上演“王者争霸, 谁主沉浮”的精彩比赛。

□记者 吕晓婷



八国选手已摩拳擦掌 现场将更具冲击力

泰国国粹 王者之气

昨日, 张锋亮远在泰国, 但他一直用微信等社交软件与泰拳王者争霸赛组委会相关人员联系, 询问赛事相关情况的进展。

对有“泰国国粹”之称的泰拳, 张锋亮可说如数家珍。他说, 泰拳与泰国的历史可说紧密相连; 泰国源于泰人的部落, 与中国泰族有着血缘关系。有关泰人习拳练武的最早记载, 可见诸泰国的《北方纪年史》。

当时, 军中常进行泰拳比武, 作为休战期间侯王们的消遣娱乐。随后, 拳斗之风日盛, 不但成人好武, 而且泰族儿童也能挥拳踢腿、习练拳艺, “田桑之余, 便习战斗”。但泰拳一直沾着王者之气。泰拳与泰国不少王朝的国王有着千丝万缕的联系。

张锋亮说, 有一个故事是这样口口相传的。在古代, 泰国和缅甸发生战争, 泰国战败, 国王被俘; 缅甸王听说泰国国王是搏击高手, 就此派缅甸拳师与他比赛, 并许诺如果缅甸高手战败, 就释放泰国国王。

果然, 泰国国王完胜, 缅甸王也只好把泰王释放回国。之后, 泰国国王把自己多年的搏击经验编织成一种拳法, 传授给将士, 这套拳法则正是泰拳。

拉玛五世皇帝朱拉隆功, 自幼得名师指点武功, 尤精拳棒, 名闻全国。曾在皇室庆典时于其父皇御前表演身手。登基后, 好武兴趣不减当年。公元189年下谕令设立“皇廷拳师”制度。这样的故事在泰国可说数不胜数。

泰拳堪称格斗技中的极品。技术成熟的拳师, 能运用全身武器于俄顷间击倒对手。泰拳师决胜条件是技艺、气力、智谋及精神力量的总结, 其最高境界为机巧圆通, 变化无常, 而不局限于任何拳术技法或招数。

公元1774年, 缅甸王猛拉在京城仰光为大佛塔加顶举行庆典。盛会中安排一场泰、缅拳师的比武, 乃克依东被迫与缅甸武士做御前较技, 最后竟连克缅甸高手九人。缅甸王感慨万分: “泰拳师武艺非凡, 以匹夫之勇, 竟连破九人。至十人莫敢与敌, 苟非其君王庸弱, 彼辈当可免丧邦之痛。”



本赛事吸引了泰国、伊朗、黎巴嫩、德国、俄罗斯、塔吉克斯坦、乌兹别克斯坦、塔吉克斯坦8个国家的国际高水平的泰拳选手参赛。

届时, 由世界泰拳联合会相关负责人亲自颁发金腰带, 最终产生泰拳世界级王者。

张锋亮说, 比赛场地利用现代音响、绚丽的灯光舞美, 场馆的每个角落都将充满“泰国国粹”的元素, 让每一位观众感受到比赛的震撼力和视觉冲击力。

当然, 并不是只有到了现场的

观众才有眼福。比赛前后, 浙江日报、永康日报、永康日报公众号、浙江新闻APP等上百家媒体将进行跟踪报道, 并通过多个平台进行全程直播, 让永康和外地的拳迷们都能欣赏到这场炫酷十足的拳赛。除了比赛, 现场还将准备丰富多彩的节目。

无论是开赛过程中的“武林宝贝”, 还是中场休息时动感十足的演出, 抑或是每回合亮相的身着服装的靓丽举牌女郎, 都成为吸引眼球的元素。

“武林死神”方便现场助阵



“武林死神”方便, 是格斗拳击界不可绕过的一个名字。为这次赛事, 他还专门录了一段祝贺短视频, 发给组委会。

资料显示, 他连续五年取得“全国散打锦标赛”亚军、十一届全国散打比赛预赛第一名、2007 第二届国际武术搏击王争霸赛80公斤级冠军, 并以《武林风》全胜战绩被称为“武林不败之神”。

另外一位拳击嘉宾, 是被称为“草原苍狼”的中国散打王巴特尔。他曾荣获全国散打锦标赛、冠军赛75公斤级冠军、散打世界锦标赛75

公斤级冠军等奖项。

这两位武林界的大咖加入, 让比赛现场更具看点。

除了他们, 本次比赛还邀请了搏击界三大名嘴之一朱家良, 精通九国语言的他, 让你在现场感受“国际范”的比赛。现场主持嘉宾还有一位大家熟悉的面孔, 来自浙江卫视知名主持人邱慧媛, 不仅主持功底丰富, 她靓丽的外形和甜美的声音也会让现场增彩不少。

这么炫酷而又充满力量与激情的赛事, 究竟会在哪里举办? 敬请读者关注永康日报的后续报道。

□相关链接

国际奥委会官方承认的泰拳联盟

WMF世界泰拳联合会又称世界泰拳联盟, 是国际奥委会官方承认的泰拳组织机构, 1991年在瑞士注册成立, 1995年成为管理泰拳的国际组织。

现有成员国151个, 其中非正式成员国34个, 共举办了35次世界泰拳锦标赛及职业排位赛。



朱家良



邱慧媛